Report of the Faculty feedback report on "Academic performance and
ambience of the Institution™ 2021-22

Vimal jyothi engineering college chemperi,kannur obtained feedback on the

Academic performance and Ambience of the Institution in the academic year
2021-22.

1. Do you feel that the syllabus leads to innovation? If yes, how would you rate it? .
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2. Rate the clarity of COs and whether it is appropriate to the program.
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Rate the clarity of COs and whether it is appropriate to the program.
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3. Academic performance of the students .
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Academic performance of the students
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4. Potential of the curriculum in developing the habit of self-learning among the students
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Potential of the curriculum in developing the habit of self-learning among the students.
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5. Standard and Relevance of the text/reference books provided.
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Potential of the curriculum in developing the habit of self-learning among the students.
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6. Rating of the overall academic ambience of the institution
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Rating of the overall academic ambience of the institution
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7. How will you rate the flexibility provided in terms of mode of teaching and
assessment options?
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How will you rate the flexibility provided in terms of mode of teaching and assessment options?
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8. To what extent the course supports practical and experiential learning?
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To what extent the institution supports practical and experiential learning?
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